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 Glavni pokrovitelji



Grad Ivanec i širi ivanečki kraj smješteni su u podnožju planine Ivančice, najviše planine Hrvatskog 
zagorja, koja sa svojih 1060 metara nadmorske visine predstavlja jedan od najvažnijih prirodnih 
simbola sjeverozapadne Hrvatske. Područje je prepoznatljivo po očuvanom prirodnom krajoliku, 
šumovitim obroncima, brežuljcima, tradicionalnim selima te bogatoj kulturno-povijesnoj i rudarskoj 
baštini koje je od nedavno proglašeno i Parkom prirode Zagorske gore. Ivanec se često naziva i 
„planinarskim gradom“ zbog svoje snažne povezanosti s Ivančicom, brojnim planinarskim stazama, 
biciklističkim rutama i rekreativnim sadržajima koji privlače posjetitelje tijekom cijele 
godine.Posebnost ivanečkog kraja ogleda se u spoju prirodnih vrijednosti, tradicije i aktivnog načina 
života. Brojna naselja smještena na obroncima Ivančice sačuvala su karakterističan zagorski 
krajolik, tradicionalnu arhitekturu, običaje i snažan osjećaj zajedništva. Među njima se posebno ističe 
Salinovec, jedno od najaktivnijih društvenih i sportsko-rekreativnih središta ivanečkog područja. Ovo 
naselje, smješteno na oko 260 metara nadmorske visine, okruženo je šumama, vinogradima, 
voćnjacima i slikovitim brežuljcima koji pružaju idealne uvjete za boravak u prirodi, sportsku 
rekreaciju i razvoj aktivnog turizma.

Ivanečki kraj



Društvo za sportsku rekreaciju Salinovec (DSR Salinovec) osnovano je 12. travnja 1980. godine te 
već više od 45 godina kontinuirano djeluje na području razvoja i promicanja sportske rekreacije, 
amaterskog sporta i aktivnog načina života. Kroz dugogodišnji rad Društvo je postalo prepoznatljiv 
nositelj sportskih, rekreativnih, društvenih i turističkih aktivnosti na području grada Ivanca i 
Varaždinske županije. DSR Salinovec organizator je brojnih tradicionalnih manifestacija, među 
kojima se posebno ističu , jedna od najdugovječnijih rekreativnih „Seoske igre Salinovec“
manifestacija u Hrvatskoj, , Hrvatski festival kiparenja motornom pilom biciklijada „Med 
skrajski bregi“, sportski turniri te različiti programi namijenjeni djeci, mladima i građanima svih 
dobnih skupina. Društvo aktivno surađuje s lokalnim, regionalnim i nacionalnim organizacijama te 
redovito sudjeluje u manifestacijama sportske rekreacije diljem Hrvatske.Za svoj dugogodišnji 
doprinos razvoju sportske rekreacije Društvo je primilo brojna priznanja, uključujući medalju „Mirko 
Relac“ Hrvatskog saveza sportske rekreacije „Sport za sve“ te plaketu Grada Ivanca za izniman 
doprinos razvoju sporta i rekreacije. Danas okuplja više od 130 članova te godišnje organizira i 
sudjeluje u više od dvadeset različitih manifestacija, promičući vrijednosti zdravog života, 
zajedništva, volontiranja i očuvanja tradicije ruralnog prostora.
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PROGRAM
04. srpnja 2026. godine

08:00 - 09:30 sati :  Doček i prijava ekipa 

09:30 - 10:00 sati : Postrojavanje svih ekipa na sportskom terenu i otvaranje igara

10:00 - 13:00 sati:  Natjecanje po disciplinama

13:00 - 15:00 sati: Pauza za ručak

15:00 - 17:30 sati:  Nastavak natjecanje po disciplinama

17:30 - 19:00 sati:  Proglašenje pobjednika po disciplinama i ukupno te zatvaranje igara

19:00 - ... sati:  Kulturno zabavni program
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OPĆE PROPOZICIJE

Organizator 30. hrvatskog festivala sportske rekreacije na selu i 40. seoskih igara SALINOVEC 2026. 
jest Društvo za sportsku rekreaciju Salinovec i Hrvatski savez sportske rekreacije.

Program natjecanja sastoji se od sljedećih disciplina starih seoskih športova:
   1. skok u dalj s mjesta   muškarci
   2. hodanje na štakama    mješovito
   3. sastavljanje pluga             muškarci
   4. potezanje štapa    muškarci
   5. penjanje uz uže    muškarci
   6. nošenje košare na glavi   žene
   7. trčanje u vreći    mješovito
   8. vožnja živih tačaka   mješovito
   9. bikovanje     muškarci
 10. bacanje kamena s ramena  muškarci
 11. viseća kuglana    žene
 12. potezanje užeta    muškarci
 

Svi natjecatelji natječu se na vlastitu odgovornost!
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OPĆE PROPOZICIJE

Ukoliko ekipa nema natjecatelje za sve sportske discipline, ekipa se može natjecati u samo nekim 
disciplinama, ali minimalno sudjelovanje mora biti preko 50% disciplina, odnosno u najmanje 7 
disciplina.

U pojedinačnim se disciplinama suparnici određuju izvlačenjem, a u ekipnim disciplinama natjecanje 
se organizira po dvosložnom kup sustavu.

Sveukupni pobjednik dobiva se na temelju osvojenih bodova u svim pojedinim disciplinama. Ako su 
dvije ili više ekipa izjednačene po broju bodova, bolje je plasirana ona ekipa koja je osvojila više prvih 
mjesta.

Za prva tri mjesta u svakoj disciplini dobiva se medalja, a posebno za prva tri mjesta u ukupnom 
poretku pehari.

Domaćin osigurava svim sudionicima doručak i ručak prema prijavljenom broju članova.
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PRIJAVE

Prijava za sudjelovanje šalje se na adresu:

E-mail udruge: dsrsalinovec@gmail.com

Društvo za sportsku rekreaciju Salinovec
Kruno Lepoglavec (predsjednik DSR Salinovec)

Salinovec 28
42240 IVANEC

mob:  098/903 0781
e-mail: klepoglavec@sumfak.hr

i

Društvo za sportsku rekreaciju Salinovec
Stjepan Četrtek (tajnik DSR Salinovec)

Salinovec 13
42240 IVANEC

tel: 042/784 012, mob: 091/588 38 57
e-mail: scetrtek@gmail.com

ROK ZA PRIJAVU JE  20. lipnja 2026.g.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

1. SKOK U DALJ S MJESTA

Momčad ima dva muška natjecatelja. 

Odrazom s dvije noge s mjesta natjecatelj nastoji skočiti što dalje. 

Mjeri se zadnji trag svakog natjecatelja. 

Svaki natjecatelj ima pravo izvesti dva skoka, a za plasman uzima se bolji rezultat. 

Redoslijed momčadi dobiva se zbrajanjem najboljih rezultata članova jedne momčadi. 

Ako su dvije momčadi izjednačene po rezultatu, bolje je plasirana ona momčad čiji pojedinac ima 
bolji rezultat.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

2. HODANJE NA ŠTAKAMA

U momčadi je 4 natjecatelja, 2 muškaraca i 2 žene. 

Visina stajališta za noge na štakama za muškarce iznosi 70, a za žene 40 cm. 

Štake su visine najmanje 2 metra. 

Natjecanje je u štafetnom obliku, a prva kreće natjecateljka. 

Dužina staze iznosi 50 m, a širina 1 m. 

Ako natjecatelj siđe sa štaka prije cilja, nastavlja s mjesta na kojemu je pogriješio. 

Ako natjecatelj izađe sa staze, dodaje mu se 5 sekundi na postignuto vrijeme. 

Redoslijed momčadi određuje se na temelju utrošenog vremena za prolazak sva četiri (4) člana 
jedne momčadi.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

3. SASTAVLJANJE PLUGA

Ekipu čine tri (3) muška natjecatelja. 

Plug i kolica rastavljeni su na dijelove, a na sučev znak natjecatelji ih počnu sastavljati. 

Kad natjecatelji sastave plug, moraju ga postaviti na smiđ i pokrenuti ga nakon čega sudac 
zaustavlja vrijeme koje teče od starta. 

Nakon zaustavljanja vremena, komisija pregledava plug i kolica jesu li dobro i pravilno sastavljeni.

Za svaku grešku dodaje se 5 sekundi na postignuto vrijeme.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

4. POTEZANJE ŠTAPA

Natjecanje je pojedinačno, a provodi se po dvostrukom kup sustavu. 

Natjecatelji se sučeljavaju sjedeći na zemlji (travi) s opruženim nogama tako da se suparnici 
dodiruju i odupiru stopalima. 

Rukama hvataju štap dužine 1 metar. 

Na sučev znak počinje nadmetanje. 

Pobjednik je igrač koji digne protivnika sa zemlje ili mu otme štap iz jedne ruke. 

Ne smije  se jednim krajem štapa dodirivati zemlja i bacati se u stranu. 

Natjecatelj koji dvaput pobijedi proglašava se pobjednikom. 

Pobjednici se natječu za daljnji plasman, a poraženi se rangiraju prema pobjednicima.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

5. PENJANJE UZ UŽE

Momčad čine tri (3) muška natjecatelja. Penje se uz uže visine do 5 (pet) metra. 

Igra se izvodi pojedinačno. Svi natjecatelji svake ekipe moraju dotaknuti oznaku na vrh s jednom 
rukom. Igra traje četiri (4) minute ili kad sva tri (3) igrača izvrše zadatak. Svaki natjecatelj ima pravo 
na 2 penjanja, a uzima se najbolje vrijeme.

Redoslijed momčadi se dobiva zbrajanjem najboljih vremena od pojedinaca  pobjednik je ekipa s  i
najboljim (najkraćim) ukupnim vremenom. 

Ako su dvije ekipe izjednačene po ukupnom rezultatu, onda je bolja momčad koja ima bolji 
pojedinačni rezultat.

Ekipa koja ne izvrši zadatak dobiva 2 boda za sudjelovanje.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

6. NOŠENJE KOŠARE NA GLAVI

U ekipi sudjeluju tri ženske natjecateljke. 

Igra se izvodi kao štafeta, a natjecateljke predaju košaru jedna drugoj. 

Dužina je staze 60 m, zavojita je s okretištem. 

Pri svakom dodiru košare rukom natjecateljka se mora zaustaviti, a za svaki dodir košare rukom 
dodaje se 5 sekunda na postignuto vrijeme. 

Ako košara padne s glave na zemlju, natjecateljka se vraća po nju i nastavlja igrom na mjestu pada 
košare. 

Redoslijed ekipa određuje se prema postignutim vremenima.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

7. TRČANJE U VREĆI

U svakoj su ekipi dva člana, jedan natjecatelj i jedna natjecateljka. 

Natjecanje se provodi kao štafeta. 

Sa starta kreće natjecatelj i prijelazi stazu od 30 m, promjene vreću, a potom natjecateljka nastavlja i 
prijelazi sljedećih 30 m. 

Širina je staze 1 m. 

Dok trče, natjecatelji vreću pridržavaju rukama, ako puste vreću sa obje ruke dobivaju 5 sekundi na 
postignuto vrijeme. 

Ako natjecatelj padne na stazi, diže se i s tog mjesta nastavlja trku. 

Redoslijed momčadi određuje se na temelju ukupno utrošenog vremena za izvršenje zadatka. 

Ako dvije momčadi istovremeno prođu kroz cilj, trku ponavljaju samo natjecateljke. 
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

8. VOŽNJA ŽIVIH TAČAKA

Ekipu čine natjecateljka i natjecatelj (par). 

Dužina staze iznosi 60 metara. 

Igra se izvodi naizmjence: natjecateljica korača na rukama, a natjecatelj ju drži za noge, isključivo 
ispod koljena, do prve crte na kojoj zamjenjuju uloge te nastavljaju do ulaska u cilj. 

Vrijeme se mjeri kao jedna cjelina, a pobjednik je ekipa s najboljim postignutim vremenom. 

Ako tko uhvati parnjaka ("tačke") iznad koljena, ekipa se diskvalificira. 

Za izlazak iz staze ekipi se dodaje 5 sekundi na postignuto vrijeme.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

9. BIKOVANJE

Natjecanje je ekipno po kup sustavu na dvije pobjede. 

Ekipu čini četiri muška natjecatelja, a pobjednik je ona ekipa koja protivničku ekipu dvaput izgura 
izvan  zacrtanog kruga.   

Igra započinje na znak suca, a završava čim je jedan natjecatelj protivničke ekipe izvan kruga, ako žrt 
padne na zemlju, ako natjecatelji padnu na zemlju ili ako žrt izađe van kruga.

Igra se izvodi u obilježenom krugu promjera jedanaest (11) m sa žrti od 7 do 8 m dužine. 

Natjecatelji obuhvaćaju žrt na njima najpogodniji način. 

Pobjednici se natječu za daljnji plasman, a poraženi se rangiraju prema pobjednicima. 

U svakoj borbi ekipe zamjenjuju stranu dok žrt ostaje u istom smjeru.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

10. BACANJE KAMENA S RAMENA

Momčad čine 3 muška natjecatelja. 

Natjecanje je pojedinačno i momčadsko. 

Kamen je težine 5 kg. 

Svaki natjecatelj ima pravo na dva bacanja, a upisuje se bolji rezultat. 

Natjecatelj ne smije prestupiti oznaku prije izbacivanja kamena ni nakon toga. 

Redoslijed pojedinaca dobiva se prema boljim rezultatima pojedinih natjecatelja, a momčadski tako 
da se zbroje rezultati članova jedne ekipe i tako rangiraju. 

Ako su dva natjecatelja izjednačena u rezultatu, bolji je onaj koji ima bolji drugi rezultat. 

Ako su izjednačene dvije momčadi po rezultatima, bolje je plasirana ona momčad koja ima bolji 
pojedinačni rezultat.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

11. VISEĆA KUGLANA

Sudjeluju 4 ženske natjecateljice.
Kugla se izbacuje s udaljenosti od 2 metra (udaljenost se mjeri od centra križa). Kugla se baca tako 
da u povratku ruši čunjeve. Ukoliko se kugla baci direktno u čunjeve hitac je nepravilan i bacanje se 
broji kao promašaj.
Svaka natjecateljica ima pravo na jedno probno bacanje.
Svaka natjecateljica baca 3 hica u „pune“ čunjeve (nakon svakog bacanja svi srušeni čunjevi se 
ponovno slažu).
Svaki srušeni čunj vrijedi 1 bod.
Ukoliko kugla nakon bacanja izađe van gabarita križa na kojemu se nalaze čunjevi i
ponovno se vrati u križ te sruši bilo koji čunj – ti čunjevi se ne broje.
Rezultat svake ekipe dobiva se zbrajanjem bodova svake natjecateljice.
U slučaju istog broja bodova dvije ili više ekipa, plasman se dobiva uspoređujući
rezultate „Natjecateljice 1“ iz svake ekipe i bolja je ona koja je srušila više čunjeva; ako
su i one iste uspoređuju se rezultati „Natjecateljice 2“; a ako su i one iste uspoređuju se rezulta
„Natjecateljice 3“, pa „Natjecateljice 4“ ukoliko su prve tri izjednačene.
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PROPOZICIJE POJEDINAČNIH DISCIPLINA

12. POTEZANJE UŽETA

Momčad čini 8 (osam) muških natjecatelja. 

Natjecanje se provodi po dvostrukom kup sustavu na travnatom terenu, a natjecatelji moraju biti 
bosonogi. 

Pobjednik je ona ekipa koja prva postigne dvije pobjede. 

Ako se jedan ili više natjecatelja posklizne i padne, moraju ustati za najviše 5 sekunda. 

Poslije svakog potezanja momčadi mijenjaju strane. 

Za vrijeme jednog susreta momčad ne smije mijenjati sastav ekipe. 

Poslije prvog povlačenja odmor traje dvije (2) minute, a poslije drugog pet (5) minuta. 

Pobjednici se natječu za daljnji plasman, a poraženi se rangiraju prema pobjednicima.
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ORGANIZACIJSKI ODBOR 
30. Hrvatskog festivala sportske rekreacije na selu 

i
40. Seoskih igara Salinovec

Kruno Lepoglavec - predsjednik

Stjepan Četrtek - potpredsjednik

Tomica Matučec - član

Ivana Lazar - član

Nedeljko Lončar - član

Vladimir Lazar - član

Josip Lukačić- član

Dijana Matučec - član

Ljiljana Varga - član

Dražen Kušter - član

Mario Grahek - član
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